



В Орловской области бывший полицейский осужден за превышение должностных полномочий



Собранные следственными органами СК России по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора отношении бывшего оперативного дежурного дежурной части ОП № 3 УМВД России по г. Орлу, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что 18.07.2023 осужденный находился на рабочем месте в ОП № 3 УМВД России по г. Орлу. К нему обратился местный житель, чтобы подать заявление о преступлении. Полицейский незаконно отказал ему в принятии заявления, после чего безосновательно применил к мужчине физическую силу и специальные средства, повлекшие причинение физической боли и телесных повреждений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 4 года

22 марта 2024

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1870104>